
Slack

Slack je online platforma namijenjena za komunikaciju unutar grupe, koja se može primjeniti u komunikaciji unutar razredne zajednice
ili u komunikacije među uposlenicima/ama škole. Slack je integrirao sve komunikacijske alate koje koristimo svakodnevno – e-mail,
Dropbox, društvene mreže, chat aplikacije, poput Messengera, Vibera… sve u jednu jedinstvenu platformu.  Slack funkcionira kao FB
Messenger. Razgovori su dostupni svima i svaku poruku vide svi članovi/ce tima. Razgovore je moguće podijeliti na „kanale“, odnosno
različite grupe. Kanali, odnosno grupe, su javni. Moguće je napraviti i privatnu grupu i u nju pozvati samo dvije ili tri osobe i samo će oni
vidjeti poruke unutar te grupe. Isto tako, moguće je poslati privatnu poruku samo jednoj osobi, koju će vidjeti samo ta osoba. Slack nije
samo za razgovor, tj. dopisivanje unutar grupe/tima, putem Slack-a se mogu slati dokumenti; Word, Excel, PowerPoint prezentacije,
PDF… i ispod dokumenta se mogu staviti komentari ili upute, ukoliko je potrebna dopuna ili izmjena unutar određenog dokumenta.
Slack je prilagođen i za pametne telefone i tablete. Može se upotrebljavati na samoj web stranici kao i putem aplikacije na telefonima.
Račun je u potpunosti sinkroniziran pa razgovor koji se započne na računaru, može se nastaviti na svom mobilnom uređaju.



Link za alat

Jezik

Tutorijal/i za korištenje

Plaćanje

Mobilna aplikacija

Nivo informatičke pismenosti

Izvor/i

https://slack.com/intl/en-ba/

Engleski jezik

https://www.youtube.com/watch?v=7YUTc4Cigc8

Besplatno - samo osnovni paket;

Da

Osnovni

https://www.womeninadria.com/slack-komunikacijski-alat-za-tvrtke-koji-ce-u-
potpunosti-zamijeniti-e-mail-komunikaciju/

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



